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平成 29年度第２回門真市美しいまちづくり推進協議会総会 議事録 

 

会議の名称 平成 29年度第２回門真市美しいまちづくり推進協議会総

会 

開催日時 平成 29年 11月 24日（金）午後２時～２時 20分 

開催場所 リサイクルプラザ５階 マルチホール 

出席者 

 

（協議会） 

会長  門真市エイフボランタリーネットワーク 

上田 フサ 

副会長 門真市子ども会育成連合会   小田 あや子 

会員  門真市民生委員児童委員協議会 赤井 雅美 

会員  門真市ＰＴＡ協議会      上村 リエ 

会員  一般社団法人守口門真青年会議 

所              前川 祐輝 

会員  関西電力株式会社 守口ネットワーク技術セン

ター             加藤 雅人 

会員  国土交通省近畿地方整備局  

    大阪国道事務所北大阪維持出張 

    所              中井 瞳子 

会員  大阪府枚方土木事務所      山田 千幸 

会員   大阪府門真警察署        野守 孝之 

会員   門真市            中迫 悟志 

（事務局）                                  

門真市市民生活部次長         小野 義幸 

門真市市民生活部環境政策課長     橋川 通夫 

門真市市民生活部環境政策課長補佐   上田 修弘 

門真市市民生活部環境政策課      宮竹 博之 

議題 

（内容） 

１ 会長あいさつ 

２ 「キラッと！かどま 2017」について 

３  かどまエコフェスティバルについて 

  ・環境美化表彰 

  ・推進協議会ブースの設置 

４ その他 

担当部署 

（事務局） 

市民生活部環境政策課 

電話 06-6909-4129 



2 

 

 

 

 

事務局（上田） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上田会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局（上田） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○開会 

定刻になりましたので、ただいまから平成 29年度第２

回門真市美しいまちづくり推進協議会総会を開会させて

いただきます。 

本日は皆様お忙しい中ご出席賜り、誠にありがとうご

ざいます。 

 進行を務めさせていただきます事務局の環境政策課長

補佐の上田でございます。よろしくお願いいたします。 

本日の協議会会員定数 18 名様中 11 名様のご出席でご

ざいますので、本協議会設置要綱第 13条の規定によりま

して、会議開会の定足数に達しておりますことをご報告

申し上げます。 

それでは、はじめに上田会長より、ご挨拶をいただき

たいと思います。上田会長よろしくお願いします。 

 

本日はお忙しいところ、平成 29年度第２回門真市美し

いまちづくり推進協議会総会に、ご出席を賜りまして、

誠にありがとうございます。 

平素は、本協議会のまちの美化に関する活動に多大な

ご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。 

引き続き生活環境の美化に取り組み、住み続けたいま

ち門真のまちづくりに、参画してまいりたいと存じます

ので、ご協力のほど、お願い申し上げまして、誠に簡単

ではございますが、挨拶とさせていただきます。 

皆様、本日はご苦労様です。 

 

ありがとうございました。 

本日ご出席いただいております皆様につきましては、出

席者名簿をご覧いただき、紹介は割愛させていただきま

す。 

なお、門真市自治連合会 会長の河村 様におかれまし

ては、少し遅れるとのご連絡をいただいておりますので、

ご報告申し上げます。 

それでは、これより議事進行にあたりましては、上田会
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長に議長をお願いしたいと存じます。 

上田会長よろしくお願いいたします。 

 

それでは、次第に沿いまして進行させていただきます。

まず、次第２「キラッと！かどま 2017」について、事務

局から説明をお願いいたします。 

 

それでは「キラッと！かどま 2017」につきまして、ご

説明申し上げます。「キラッと！かどま」における清掃活

動は、門真市美しいまちづくり条例のより一層の周知を

図るとともに、吸い殻、空き缶などのポイ捨て、また不

法投棄や不法屋外広告物のない美しいまちづくりを推進

するために、門真市美しいまちづくり推進協議会の事業

として地域と協働で実施したものです。 

この活動に参加していただいた人数ですが、合計 258

名の参加をいただきました。平成 29年９月２日（土）に

実施しました清掃・啓発活動内容ですが、当日は、門真

市役所旧本館前駐車場におきまして、上田会長のご挨拶

にはじまり、門真市のマスコットキャラクターでありま

す、ガラスケと多くのご参加者の応援のもと、学校法人

ふじ幼稚園の園児たちによります太鼓の演奏を楽しんで

いただきました。スライドにある写真は当日の開会式の

様子を撮影したものです。 

次のスライドは参加者の方々の清掃活動の模様を写し

たものです。 

その次のスライドには京阪古川橋駅前で行いました啓

発活動の様子を撮影したものを載せております。 

そして次のスライドには閉会式について記載しており

ます。閉会式におきましては、まずはじめに小田副会長

よりご挨拶をいただき、最後は門真市長が一言挨拶を行

い終了しました。 

回収ごみは、45ℓのごみ袋を基準の量とし普通ごみ 30

袋、缶ビン２袋、ペットボトル２袋のごみが集まりまし

た。また、京阪古川橋駅前での啓発活動においては、1,150

個のティッシュペーパーを配布しました。 

次のスライドをご覧ください。「キラッと！かどま
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2017」におきまして、門真市域全域での清掃活動として、

平成 29年９月２日（土）から９月９日（土）までの一週

間を清掃ウィークとし、各団体にご協力をいただきまし

た。期間中にご協力いただいた団体は合計 123団体、参

加人数は合計 5,873名となりました。 

次のスライド以降、「キラッと！かどま 2017」清掃ウィ

ークにご協力をいただきました皆様の写真を載せており

ます。また、清掃ウィークで集まったごみの量につきま

して、45ℓのごみ袋を基準の量として載せております。普

通ごみが 1,448袋、缶びん 119袋、ペットボトル 110袋

となりました。 

以上で「キラッと！かどま 2017」の活動報告を終了し

ます。ありがとうございました。 

 

 ありがとうございました。 

 「キラッと！かどま 2017」に対して、何かご質問はご

ざいませんでしょうか。 

 

＜質疑等なし＞ 

 

 ないようなので質疑を終わらせていただきます。 

 次に、次第３ かどまエコフェスティバルにつきまし

て事務局から説明をお願いいたします。 

 

 かどまエコフェスティバルについてご説明申し上げま

す。平成 30年２月 18日（日）午前 11時から午後３時ま

で、この門真市立リサイクルプラザにおきまして、市・

市民・事業者が協働で実施する「学ぶ」「遊ぶ」「体験す

る」環境意識啓発イベントとして、第４回かどまエコフ

ェスティバルを開催いたします。 

 例年は、表彰式を本協議会総会の場において行ってお

りましたが、被表彰者の方が美化活動を行ってきた功績

をより広く市民の皆様に伝えるべく、今年度は、かどま

エコフェスティバルにおいて、開会式の後、午前 11時 10

分より美しいまちづくり表彰式を行います。当日は日曜

日でお休み中のところ恐縮ですが、本協議会員の皆様は
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ぜひともご出席いただきますよう、よろしくお願い申し

上げます。 

 また、かどまエコフェスティバルにおきまして、門真

市美しいまちづくり推進協議会ブースを設置し、本協議

会が主催する清掃活動や不法屋外広告物警告撤去・啓発

活動等について市民や事業者の方々により広く周知する

場所を設けたいと考えております。 

 つきましては、協議会員の皆様の美化清掃活動も紹介

してまいりたいと考えておりますので、ご提案や情報提

供をお願いいたします。 

 以上で、かどまエコフェスティバルについての説明を

終了いたします。 

 

 ありがとうございました。 

 かどまエコフェスティバルについて、何かご質問やご

提案はございませんでしょうか。 

 

＜質問・提案等なし＞ 

 

 それでは、事務局の提案のとおり、かどまエコフェス

ティバルにおいて本協議会のブースを設置すること、ま

た、周知内容については会長に一任としてよろしいでし

ょうか。 

 

＜異議なし＞ 

 

 次に、その他でございますが、何かございますか。 

 

 事務局から一つよろしいでしょうか。 

 

 お願いします。 

 

 事務局からお知らせがございます。まず、来年度の第

１回推進協議会総会につきまして、５月の連休明けを予

定しております。後日改めて通知させていただきますの

で、ご参加の方よろしくお願いいたします。 
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上田会長 

 

 また、美しいまちづくり表彰式につきまして、平成 30

年度より市長表彰を行うことを検討しております。来年

度の第１回総会にて、会長表彰及び市長表彰を議案とし、

市長表彰を執り行うことをご提案させていただきますの

でよろしくお願いいたします。 

 加えて、現在本協議会には環境美化表彰部会、不法屋

外広告物対策部会の２つの部会がございますが、この体

制につき今後見直しを図っていきたいと考えておりま

す。この点につきましても次回の総会での議案とさせて

いただきますのでよろしくお願い申し上げます。 

 

 その他でございますが、何かございますか。 

 

＜なし＞ 

 

 ないようなので以上をもちまして、平成 29年度第２回

門真市美しいまちづくり推進協議会総会を終了いたしま

す。皆様ありがとうございました。 

 


